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AnHomayus

Hnoreka — 3TO caMblii ONTUMAaJIbHBIN BAPHAHT PELICHUS TPOOIEMBI C KHIIbEM, C KOTOPOI
CTaJIKMBAaeTCs KaxIplii uenoBek. [lopoii Mbl He MOXeM IMO3BOJUTH ceOe 3a pa3 MOTPaTUTh
3HAYUTENIbHbIE CYMMBbl Ha TMOKYIKY HEIBWKUMOCTH, B 3TOM CcClly4ae OOJBUIMHCTBO JIIOJAEH
npuleraeT MMEHHO K MIOTEKe. B 1aHHOI cTaTbe paccMOTpPEHBI OTHIOAb HE IIIOCHI U MUHYCHI
TaKOW MPOTrpamMMbl KPEAUTOBAHHUSA, Bellb Y MHOTUX JIFO/ICH MOPOil BOOOIe MHOTO BEIOOpA HET, a
KakuM 00pa3oM ee ONTHMHU3HPOBaTh, YTOOBI MOPOM Jake caMblii MpaBUJIbHBIA BapHaHT HE
CTaHOBMJICS 00y301 Ha BCIO )KHU3Hb.

Knwouegvie cnosa: wnoreka, WIIOTEYHOE KPEAWTOBAHME, KPEOUT, HAKOIUICHHUE,
JBYXKpUTEpUAJIbHAs MOJIEJIb, ONITUMU3ALINS IIJIATEKEH.

WNnorteka ceronHs - 3TO BblAaua KpeauTa MOJ 3aJ0r HEABUKUMOCTH, KOrja 3ajor,
CIIy’Kallliii OCHOBAaHUEM 3TOTO KpeIuTa, He TIepeacTcs KPeauTopy, a OCTaeTCsl B COOCTBEHHOCTH
JOJDKHUKA. Ha 3a510:k€HHOE 101 MIIOTEKY MMYIIECTBO HAJIAraeTCsl 3alpelleHne Ha IPOJaxXy WIn
nepeoopMIICHHE €ro Ha JPYroe JHUIO 0 IMOJHOIO IMOTalIeHUs KPEeIWTa U BCeX MPOILIEHTOB.
NnoTeuHslid KPEAUT — 3TO JOATOCPOUYHBIN KPEIUT, KOTOPbIA B OCHOBHOM BBLIAETCS MOJ 3aJI0T
CIEeNyIOIEed HEABMKUMOCTH: KBapTUPbI, KWJIOTO JOMa C 3€MJIed, NpPOU3BOACTBEHHBIX
nomenieHuit ¢ 3emiied, 3emud. CpokH, Ha KOTOpPbIE MOXHO O(OPMHUTH HIIOTEKY, OBIBAIOT
pPa3IMYHBIMU U 3aBUCST OT BBIOpAaHHOTO OaHKa W BHUA MPOTPAMMbI KPEIUTOBAHUS, OT CYMMBI
3ampanMBaeMoro KpeauTa M Ballel miaTeskecrnocoOHocTu. [Ipemnaraembie CpOKU MIIOTEKH B
OCHOBHOM OT 3 — 5 ner, 1o 15 - 30 ner.

[Ipu peanuzanuu UMIOTEYHBIX CXEM HAMOOJBIITNM OTPAaHUYUTEIIEM, MPEMATCTBYIOMIUM UX
IIPOBEJCHUIO, SIBIISIETCS OTpaHUYEHHAass BO3MOXKHOCTBH NpuoOpeTareneil OCHOBHBIX CPeNCTB (B
HAIlleM cllydae — KBapTHUpP) OCYIIECTBIATh MEPHOANYHBIN TutaTex. PemeHuss HaXomsaTcsl cambie
pasHble: KTO-TO TOJaMH KOIUT JEHEXHBbIE CpPEICTBA, YTOOBI HE Bie3aTh B JOJITOCPOYHBIC
00s3aTenbCTBa, KTO-TO e HA000pOT HE BUJIUT CMBICIA TPATUTh BpeMs Ha HAKOIUIEHHE, & KTO-TO
MBITACTCS KOMOWMHUPOBATH 3TH JaBa crmocoOa. [losTomy B maHHOW cTaThe OyIeT craenaHa
MONBITKA PACCUNUTATh CAMbIN BBITOAHBIN BApUAHT JJIs1 OKYIIKU KUJIbSI.

s BeiOOpa HauOonee TOAXOMSIICH CTPATeTHMH MPUBJICUEHUS JOMOJHUTEIbHBIX

JACHCXKHBIX CPCACTB CHadalla paCCMOTPUM B OTACIBHOCTHU ((HaKOHI/ITeJ'H)HYIO CTPATCruro» 3aTeM



«KpenutHyto crtpareruto». Tak ke uid BbIsBIEHUS Hauboyee MOIXOIALICH cTpaTeruu
pacecmoTpuM «KpenuTHO-HAKOTUTEIHHYIO CTPATETHION.
Jlommyctum, 171 TOKYIKH KBapTHPLI HEOOX01MMa cyMMa B pa3mepe 1,5 mirH. pyo.
Pacuer «HakonurtejJbHasi cTpaTerus»
Ycnosust:
FV=1,5 miuH. py6.;
T= "7 ner,

lron =9 %.

Haiitu A-?
Pemenue:

1)Pacuernas popmyna:

FVA = AXEM3(r,n) ; FM3(r,n) = &) =1
2) [IpoBepka coCTaBISIOMIUX
FV=1,5 mun. py6.;
0
_f200_9%_4 7560 0075
12 12 : N=7 et = 84 Mmecs1a.

3) Pacuer MyJIbTUIUIMIMPYIOIIETO MHOKUTENSI U aHHYUTETa

84
FM3(r,n) = 300077 =1 414 4069
0,0075

= 12 883,62054 py6.

1500 000
116,4269

A(9%) =

HakonumenbHasa cmpameaus

lpu 9% 20006bix 12 883,6 pyb. ’

7 nem

\— 1,5 mnH.pyb.

Pucynok 1 — Hakonumenvuas cmpamezus
Otser: Jlns nomyyeHus I€HEXKHOro KanuTasia B pazmepe 1,5 MiH. py0. uepe3 7 JeT, npu
«HakonurtenbHOH cTpaTerun» HeoOXOAUMO OCYIIECTBIIATh €KEMECSUHBIN BKIIa/ B pa3Mepe
12 883,6 py06. (pu 9%).
Pacyer «KpeauTHas crparerus»

Ycnosus:



PV=1,5 miH. py0.;
T=T7rona;
Ion =12 %.

Haiitu A-?

Pemenue:

1)Pacuernas popmymna:
1-L+n)™

PVF@ =A*FM4(r,n) = A*—( )

r
2) [IpoBepka coCTaBASIOMIUX
PV=1,5 muH. pyo0.;

r_rrﬂ_12%
12 12

n=7 net = 84 Mecs1a.

=1% = 0,01

3) Pacuer MYJIbTUINIMIHUPYIOMICTO MHOKHUTECIISI U AHHYUTCTA

_ —-36
FMA(r,n) = % =56,64845

A(12%) = 122299 — 76 455,02646 py6.
KpedumHaa cmpameaus

lMpu 12% 20006bix 26 455 py6.

ST

7 nem

1,5
M/IH.
py6.

Pucynox 2 — Kpeoumuas cmpamezus
Oter: Jlns nomyyeHus I€HEKHOro Kanuraia B pazMepe 1,5 MiH. py0. B KauecTBe KpeaAuTa y
Oanka, npu «KpeauTHol cTpaTerun» HeoOX0AUMO OCYILIECTBIAThH €KEMECTUHBIN TUIaTEXH B
pasmepe 26 455 py6. (npu 12%).

[Hanee paccMoTpuM «HakonuTenbHO-KPEAUTHYIO CTPATETHION.

DTa cTpaTerusi MOXKET OBITh 0053aTEeNbHOM, KOT/Ia OaHK COTJIANIAeTCs BhIIATh KPEIUT
Tosibko nipu Hanuuuu 30 % ot cymMMbl mokynku. i rmarexka cymmoit 1,5 MiH. py0. Hazo
450 000 py6. Hakoruth 1 1 050 000 pyGuieit B3ATh B KPEUT, KOMUTH HAJI0 3 rojia, a KpeauT
Opatb Ha 12 net - 370 u OyneT onTUMaibHas CXeMa.

Pacuer «KpeauTHo-HaAKONUTEJIbHASI CTPATErUSI»



«Kpenur»
VYcenosus:

PV=1 050 000 py®.;
T= 12 ner.

Iron = 12 %.

Haiitu A-?
Pentenue:

1)Pacuernas popmyna:

1-@2+r)™
PVA = A*FM4(r,n) = A* 1240
2) [IpoBepka coCTaBISIOMNX

PV=1 050 000 py®.;

. _ Tron _ 12%
12 12

n=12 ner = 144 mecsana.

=1% = 0,01



3) Pacuer MynbTUIUTMIUPYIOIIETO MHOKUTENSI U aHHYUTETa

1-(1+0,01)"144

FMA4(r,n) = 001 =76,13716

A(12%) = 1050000 13 790,9 py6.
76,2

«Bxaam»

FV=450 000 py6.;
T= 3 roxa;
Iron =9 %

Haiitu A-?
Pemenue:

1)Pacuernas popmymna:

FVA = AXEM3(r,n) ; FM3(r,n) = &) =1

2) [IpoBepka cOCTaBISAIOMIUX

FV=450 000 py6.;

r=1200 9% _4 7540 0075
12 12 : N=3 roma = 36 mecsIIEB.

3) Pacuer MyJIbTUIUIMLIMPYIOLIETO MHOKUTEINS U aHHYUTETa

(1+0,0075)36 _1

FM3(r,n) = 0.0075

= 41,1527

450 000
A(9%) =

HakonumensbHO - KkpeQumHas

cmpameeus

HaxonneHue” Kpeaum”
.\ Zigooo 13 790,9 py6./:

10934,9 py6. /mec. "ty o
NRTRI NIy ,'WHHH il
123456789101 1222282930313233 3»33‘ 12 345 S 10N 12))1so }44
| 3 200 ’ - 1050000 12 fem

pyo.

Otsert: Takum o6pazom, npu «KpeIuTHO-HAKOMUTEIBHON CTpaTerun» JUIs MOITYYeHUs JEHEKHOTO

kanuTana B pazmepe 1 500 000 py6. MOKHO ONITUMHU3UPOBATH 3aTPAThl, HAKONIKUB CHayaa s

nepBoHadanbHOro B3HOCca 450 000 py6. (kormutk 3 roga o 10 935py6.), a mocine B3SITh UMOTEUHBIH

KpEJWT Ha ocTaBITytocs Heooxoaumyto cymmy 1 050 000 py6. Ha 12 ser, Toraa exeMecs IHbII



maTex coctaBut moutu 14 000 py6. Ha ceromusimamii 1eHb 3TO camasi HYDKHSS TUIaHKa, ¢ KOTOPOi
HAYMHAIOTCS PACIICHKU 32 apeHIbl OJJTHOKOMHATHOM KBapTUpPHI B . KpacHospcKe.
3akJ/loueHue.

B nanHoii ctathe ObLIO pACCMOTPEHO TPU BapUaHTa Uil OOpETEHHS IEHEKHBIX CPEACTB Ha
MOKYTIKY KHJIbS:

1. Hakorutenue 3a 7 net moa 9% roaoBeIx miaTex cocrapisieT 12 883,6 py06./mec.

2. Kpenut na 7 net moz 12% romoBeIX TuiaTtex coctaBiser 26 455 py0./mec.

3. HakonutenbHo-kpenuTHas crpaterus npu 9% Bkiazaa 3a 3 roaa 10 934,9 py6./mec. u
12% kpeaura 3a 12 ner 13 790,9 py6./mec.

Wtak, paccMOTpeB BO3MOKHBIE BAPUAHTHI, ObLTU C/ICTAHBI OJTHO3HAYHBIC BBIBOIBI.
Hakormenne 3a 7 et TpeOyeT MEHbIIIETO TUIaTeXa, HO KBapTUpa moirydaeTcs Ha 4 roaa mozxe (7-
3). [Ipu B3ATHH HEOOXOAUMOMN CYMMBI TIOJIHOCTBIO B KpeIuT Ha 7 jeT moj 12% rogoBbIX IIaTex
coctaBut 26 455 py06./mec., HO mpobdiemMa B TOM, UTO JJATEKO HE Ka)Ibli MO3BOJIUT cee
BBITUIAYMBATH TAKYI0 CYMMY B MECsIl. B TakoM ciydae cpoK KpeIUTOBAHUS MPUICTCS IMPOJUIHTh, a
9TO 3HAYUT, YTO HEOOXOUMO OYIET BBHITIIAYMBATEH OOJIBIIIE MTPOLIEHTOB BMECTE C CYyMMOM
OCHOBHOTO JI0JITa, a TAKXKe 00peMeHEHHe TaK Ha3bIBaeMOH «10JT0BOH siMoit». [losTomy Hanbonee
1eJ1€CO00Pa3HBIM U IKOHOMUYECKH BBITOJIHBIM PEIIeHHUEM OYAET MPHUBJICUEHHUS KamuTalla Ipu
oMo «HakonmuTensHO-KpeTUTHON CTpaTerum». 3a Tpu roaa rnpu B3noce 10 934,9 py6./mec.
MO>KHO HAKOIUTh HEOOXOIUMYIO0 CYMMY IS TIEPBOHAYAIBHOTO B3HOCA, & OCTAILHOU KaIMTall

CJICAYCT B34ATh B KPCAUT.
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